LLIOKO/IbHbIN 3TAXK

O6beKT OnucaHune Mnowaab Bng Cknag
Al 2-cnasbHbli 134,66 m> Mope/O3epo 2,86 m?
A2 1-cnanbHbIN 121,03 m*> Mope 2,83 m?
A3 1-cnanbHbIN 104,98 m> Mope/O3epo 6,22 m?
ROPMYC A KOPMYC B KOPMYC B
KOPNyCT KOPMyC [
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e
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O6beKT OnucaHune Mnowaap Bug Cknag

b1 2-CcnanbHbii 133,34 m*> Mope/Osepo 2,87 m?

62 1-cnanbHbIN 123,05 m*> Mope 2,87 m?

nns"’,-n B3 1-cnanbHbIN 104,54 m*> Mope/O3epo 6,23 m?
/li\\ CNA ueHTp B 269,02 m?
CNA ueHTp I 285,64 m?

MarasuH 56,78 m?



LLOKO/1IbHbIN 3TAXK

O6beKT OnucaHune Mnowaab

MpuvemHasn 67,47 m?
PectopaH 283,65 m?
WC pecTtopaH 27,20 m?
W1 2-cranbHblin 132,87 m?
W2 1-cnanbHbIn 122,62 m?

H2A 1-cnanbHbIn 104,88 m?

KOPMNYCE

Bua

Mope/O3epo
Mope
Mope/O3epo

Cknag

2,87 m?
2,87 m?

KOPMYC 3 ROPAIYC Y

KOPMYC X

T

i
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d
d
B e
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O6beKT OnucaHue Mnowaap

“3”1 2-crnanbHbln 102,28 m?

“3”2 1-cnanbHbIN 86,66 m?
“3”3 1-cnanbHbIN 84,31 m?
ni 2-cnanbHbIN 133,04 m?
n2 1-cnanbHbIi 120,30 m?
n3 1-cnanbHbIN 103,68 m?
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Bug,

Mope/O3epo
Mope
Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope
Mope/O3epo

Cknag,

2,87 m?
2,87 m?
6,22 m?
2,85 m?
2,85 m?
6,19 m?
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MEPBbIN ITAXK

O6beKT OnucaHune Mnowaap Bug Cknag
A4 2-cnanbHbii 131,00 v* Mope/Osepo 3,52 m?
A5 1-cnanbHbIN 102,68 m*> Mope 3,52 m?
A6 2-CrnanbHbIN 126,71 m*> Mope/O3epo 3,52 m?
b4 2-CrnanbHbIN 126,68 m> Mope/Osepo 3,53 m?
b5 1-cnanbHbIN 97,94 m*>  Mope 3,53 m?
b6 2-cnanbHbli 123,50 v> Mope/O3epo 3,53 m?
KOPMYC A
O = *‘:'Ej‘“ = O KOPMYC B
g% Cg g) ggj KOPMYCT KOPMYC
[ A4 D - A

o = LEn
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O6beKT OnucaHune Mnowaab Bug Cknag

B1 2-cnasbHbii 126,67 m* Mope/Osepo 2,16 m?

B2 1-cnanbHbIN 97,93 m> Mope 3,02 m?

nns‘v/-n B3 2-cnanbHbii 123,49 > Mope/O3epo 3,02 m?
/li\\ ri 2-CrnabHbIN 132,68 > Mope/Osepo 2,15 m?

r2 1-cnanbHbIN 113,92 m*> Mope 3,01 m?

r3 2-CrnabHbIN 135,04 m> Mope/O3epo 3,01 m?

a1 2-CcnanbHbli 149,12 > Mope/O3epo 3,54 m?



MEPBbIN ITAXK

ObbekT OnucaHue Mnowaab Bup, Cknag,
a2 1-cnanbHbIN 127,09 m> Mope/Osepo 3,54 m?
El 2-cnafibHbli 131,53 m*> Mope/Osepo 2,13 m?
E2 1-cnanbHbIN 112,94 m*> Mope 2,99 m?
E3 2-cnanbHbIi 133,92 m> Mope/Osepo 2,99 m?
K3 2-CcnanbHbli 125,17 > Mope/O3epo 6,22 m?
Ha 1-cnanbHbIN 97,56 M* Mope 3,52 m?
X5 2-cmanbHbll 126,06 > Mope/Osepo 3,52 m? KOPMYC U

KOPMYC X KOPMYC 3

KOPMYCE

828]

i
e
= all.

O6bekT OnucaHue Mnowaap Bup, Cknag,

“3”4 2-crnanbHbln 126,14 m> Mope/Osepo 3,52 m?

“3”5 1-cnanbHbIN 97,52 m* Mope 3,52 m?
“3”6 2-crnanbHbln 122,99 m> Mope/Osepo 3,52 m?
na 2-crnanbHbln 130,75 m*> Mope/Osepo 3,50 m?
ns 1-cnanbHbIN 100,95 m*> Mope 3,50 m?

ne 2-cranbHbIn 124,68 m> Mope/Osepo 3,50 m?



BTOPOWM ITAXK

O6beKT OnucaHune Mnowaap Bug Cknag
A7 2-cnanbHbii 124,73 m*> Mope/O3epo 3,52 m?
A8 1-cnanbHbIN 83,82 m*> Mope 2,78 m?
A9 2-CrnanbHbIN 120,76 m* Mope/O3epo 3,35 m?
67 2-CrnanbHbIN 122,67 m*> Mope/Osepo 3,53 m?
b8 1-cnanbHbIN 86,32 M*> Mope 2,79 m?
B9 2-cnanbHbli 120,51 m> Mope/O3sepo 3,35 m?

KOPIMYCA

KOPMYC b KOPMYC B

ROPMYC 4
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O6beKT OnucaHune Mnowaab Bug Cknag

B4 2-cnasbHbii 122,66 m* Mope/Osepo 3,66 m?

B5 1-cnanbHbIN 86,31 m> Mope 4,08 m?

nns‘v/-n B6 2-cnanbHbii 120,49 m> Mope/O3epo 4,38 m?
/li\\ ra 2-CrnabHbIN 124,80 > Mope/O3epo 3,65 m?

rs 1-cnanbHbIN 98,85 m*> Mope 4,06 m?

re 2-CrnabHbIN 128,44 m*> Mope/O3epo 4,36 m?

a3 2-CcnanbHbli 140,01 > Mope/O3sepo 3,48 m?



BTOPOWM ITAXK

O6beKT

a4
E4
ES
E6
K6
K7
K8

OnucaHue

1-cnanbHbIN
2-cnanbHbIl
1-cnanbHbIN
2-cnanbHbIl
2-crnanbHbIN
1-cnanbHbIl

2-CnanbHbIN

MNnowaap

116,41 m?
123,72 m?

97,99 m?
127,37 m?
121,21 m?

85,99 m?
121,06 m?

KOPMYCE

Ob6beKkT
“3"7
“3"8
“3"9

n7
n8
n9

B

Bug,

Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope

Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope

Mope/O3epo

Cknag,

3,49 m?
3,63 m?
4,06 m?
4,35 m?
3,52 m?
3,52 m?
2,78 m?

KOPMYC X

1T
il 3

d

OnucaHue

2-cnanbHbIN
1-cnanbHbIN
2-cnanbHbIl
2-cnanbHbIl
1-cnanbHbIN

2-crnanbHbIN

MNnowaap

122,14 w?
85,95 m?
120,01 m?
122,63 m?
82,41 m?
118,83 m?

KOPMYC 3

KOPIMYC MU

Bug,

Mope/O3epo
Mope
Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope
Mope/O3epo

Cknag,

3,52 m?
2,78 m?
3,35 m?
3,50 m?
2,77 m?
3,33 m?
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TPETUIN ITAXK

O6beKT OnucaHune Mnowaap Bug Cknag

ENCTINT 1S

Al10 2-CcnanbHbii 116,26 m*> Mope/Osepo 3,35 m?
Al1l 1-cnanbHbIN 83,35 > Mope 5,33 m?
Al12 2-CrnabHbIN 120,55 m*> Mope/Osepo 7,93 m?
610 2-CrnaNbHbIN 122,21 m*> Mope/Osepo 3,35 m?
b11 1-cnanbHbIN 85,69 m*> Mope 5,34 m?
12 2-CnanbHbii 120,20 »> Mope/O3epo 7,94 m?

MT@ KOPMYC b KOPMYC B

ROPNyCT ROPMYC 4

O6beKT OnucaHune Mnowaab Bug Cknag

B7 2-cnasbHbii 122,19 m*> Mope/Osepo 5,73 m?

B8 1-cnanbHbIN 85,68 M> Mope 4,93 m?

nns‘v/-n B9 2-cnanbHbii 120,18 »> Mope/O3epo 2,60 m?
/li\\ r7 2-CrnabHbIN 125,35 m*> Mope/Osepo 5,70 m?

rg 1-cnanbHbIN 97,62 m*> Mope 5,68 m?

r 2-CrnabHbIN 129,11 m*> Mope/O3epo 4,30 m?

a5 2-CcnanbHbli 139,29 > Mope/O3epo 2,36 m?



TPETUIN ITAXK

O6beKT

[6
E7
E8
E9
K9
K10
K1l

OnucaHue

1-cnanbHbIN
2-cnanbHbIl
1-cnanbHbIN
2-cnanbHbIl
2-cnanbHbIl
1-cnanbHbIN

2-CnanbHbIN

MNnowaap

117,43 m?
124,25 w?

96,76 m?
128,05 m?
120,75 m?

85,37 m?
120,74 m?

KOPMYCE

Bug,

Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope

Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope

Mope/O3epo

KOPMYC X

Ob6beKT

“3"10

“3711

“3712
n1o
nii
ni2
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OnucaHue

2-cnanbHbIl
1-cnanbHbIN
2-cnanbHbIl
2-cnanbHbIl
1-cnanbHbIN

2-crnanbHbIN

MNnowaap

121,68 m?
85,32 m?
119,70 m?
114,30 m?
81,94 m?
118,62 m?

KOPIMYC U

Bug,

Mope/O3epo
Mope
Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope
Mope/O3epo

Cknag,

3,35 m?
5,33 m?
7,93 m?
3,33 m?
5,30 m?
7,88 m?
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KOPIMYCA

KOPMYC b

KOPMYC B

O6beKT

Al3

Al4
613
b14
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YETBEPTbIM 3TAX

OnucaHue

2-cnanbHbli
Teppaca

2-cnanbHblIn

2-cnanbHbIn

2-cna/ibHbIN

Mnowagb

95,83 m?
44,92 w?
144,75 w?
166,53 m?
146,14 m?

Bug, Cknag,
Mope/O3epo 6,67 m?
Mope/O3epo 3,55 m?
Mope/O3epo 6,66 m?
Mope/O3epo 3,56 m?

KOPIMYC

‘ D

(514]

|

Onng)pook

O6beKT

B10
B11
ro
ri

n7

OnucaHue

2-cnanbHblIn
2-cnanbHbln
2-cnanbHbln
2-cnanbHblIn

2-cnabHbIN

Mnowagnb

166,51 m?
146,13 m?
161,11 m?
155,35 m?
138,60 m?

Bug,

Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope/O3epo

Cknag

4,20 m?
3,93 m?
2,67 m?
3,91 m?
2,49 m?




YETBEPTbIN 3TAXK

O6beKT

a8

E10
E11
K12
K13

OnucaHue

1-cnanbHbIN
3-cnanbHbIn
3-cnanbHbIn
3-cnanbHbIN

3-cnanbHbIN

MNnowaap

116,45 m?
159,03 m?
153,71 m?
165,49 m?
145,62 m?

KOPMYCE

Bug,

Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope/O3epo

Cknag,

2,49 m?
2,66 m?
3,90 m?
7,93 m?
6,65 m?

KOPMYC X

KOPMYC 3

ROPMYCH

Ob6beKT

11311 13
1431/ 14
ni3

(8 il —
.@ﬁ

E

ol 8
o

Eie

OnucaHue

3-cnanbHbIN
3-cnabHbIN

2-cranbHbIn

I

MNnowaap

165,41 m?
145,55 m?
301,17 m?

Jai gl
e}

-
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COVHTH 11

Bug,

Mope/O3epo
Mope/O3epo
Mope/O3epo

Cknag,
6,65 m?

3,56 m?
6,61 m?
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Bvesa s
noA3eMHbIN
napkuHr 1

KOPMYCA

KOPMYC b

[ STSNTREN

MOABAJI

O6beKT

Cknag HBeHTapA
Cknag HBeHTapA
Cknag MHBeHTapA
Cknag MHBeHTapA

Cknag HBeHTapA

KOPIMyCB

0

CKnaj vHBeHTapA

_.4‘_
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CKnag vHBeHTapAa

0
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/
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CKnaj HBeHTapAa
0

Kopnyc Mnowanb

A 64,53 m?

b 65,23 m?

B 100,97 m?

r 81,46 m?

a 81,98 m?
KOPNYC T

O6beKT

CKknag HBeHTapA
CKknag HBeHTapA
CKknag HBeHTapA

CKknag HBeHTapA

ROPIMYC A

| m
o fsd b fel 0o
B BB 8 = H @ Gt B

0

CKnap nHBeHTapsa

cKnag
VHBEHTapA

KopPnyc “3”

0

CKnaa nHeeHTapsa

z
0 | [
L
i /

0

CKnaa nHeeHTapa

Bvesg B
noA3eMHbIN
NapKUHT 2

=

M
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g‘
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i

M

e

Kopnyc

E
K

3
n

Mnowaab

81,22 m?
78,23 m?
72,71 m?
77,20 m?



